
MUNICIPALIDAD DE QUILLON 
    SECRETARIA MUNICIPAL 
***************************** 
 
 
 

ACTA DE CONCEJO ORDINARIA Nº 24 /08 
 
 
 
En Quillón  a 1 día del mes de Septiembre del año dos mil ocho, y siendo las 
16:00 hrs., se da inicio a la sesión ordinaria del Concejo Municipal, acordada 
por los Sres. Concejales.- 
 
CONCEJALES ASISTENTES 
 

• SR. GABRIEL NAVARRETE  ANABALON 
• SR. MARCELO PEREZ SALAZAR 
• SR. DOMINGO SAGREDO VIDAL 
• SR. CARLOS ITURRA VALENZUELA 
• SR. JORGE MUÑOZ ALVAREZ 
• SR. JAIME GUZMAN NOVA 

 
Preside la sesión el Sr. Alcalde, Don Jaime Catalan Saldias, actua como 
Ministro de Fe y Secretario de Actas el Sr. Orlando Bacigalupo Fierro, 
Secretario Municipal (S), comprobada la asistencia de quórum de da a 
conocer la tabla a tratar: 
 
TABLA: 
 

• Aprobación Acta Sesión Ordinaria Nº 23/2008 
• Correspondencia Recibida-Despachada 
• Cuenta Sr. Presidente 
• Asuntos Pendientes 
• Asuntos Nuevos 
• Asuntos Varios e Incidentes 

 
APROBACION DE ACTA 
 
El Sr. Alcalde indica que hay un error en pag. 4, dice 250 camionadas, debe 
decir 150, hecho el alcance se aprueba el acta sin otra observación.- 
 
CORRESPONDENCIA RECIBIDA Y DESPACHADA  
 
CORESPONDENCIA RECIBIDA: 
 
No hay 



 
CORRESPONDENCIA DESPACHADA: 
No hay 
 
 
CUENTA DEL SR. PRESIDENTE 
 
El Sr. Alcalde  informa que llego nuevamente una solicitud de sumario de 
fecha Febrero de 2008, firmados por concejales Sres. Guzmán y Pérez, 
reingresado con fecha 28 de Agosto de 2008, indicando que  ya se dio 
respuesta a la solicitud.- 
 
Se solicita el ingreso a la sala de deportistas de ciclismo, los cuales exponen 
sus logros deportivos ante el Concejo.- 
Se aconseja que formen un club escuela con el objeto de que a futuro 
tengan apoyo financiero, terminado con las respectivas felicitaciones.- 
  
El Sr. Alcalde  invita a formar parte de caminata Vida Chile programada para 
el Día Sábado 6 de Septiembre 10 AM 
 
 
 
ASUNTOS PENDIENTES 
 
El Sr. Alcalde  invita a Sra. Olga González Muñoz encargada de SECOF dando 
a conocer con apoyo de data las actividades relacionadas principalmente 
con  la atención a los enfermos que se encuentran postrados, y adultos 
mayores.-Dando respuesta a comentarios de Concejo anterior.- 
 
El Sr. Muñoz  recuerda compromiso con asociación. de canotaje con 
respecto comodato, y compromiso para apoyo de traslado a nuevo lugar 
pues tienen un plazo que cumplir, además indica que hay 25 millones para 
diseño proyecto costanera.-Se cuenta con la presencia de Sr. Julio Jara.- 
El Alcalde indica que pasando las fiestas patrias se apoyara con mano de 
obra para cercar.- 
El Sr. Jara da los agradecimientos por el apoyo prestado hasta ese momento 
al canotaje.- 
 
ASUNTOS NUEVOS  
 
El Sr. Sagredo  da a conocer que la Empresa  de PMB sector norte, no esta 
realizando el trabajo como corresponde ya que no se preocupa que las vías 
queden expeditas, por tanto se solicita que la inspección técnica haga las 
observaciones respectivas.- 
 
El Sr. Pérez consulta si se puede contratar otro medico, respondiendo el 
alcalde que si existe esa posibilidad.- 



 
 
VARIOS 
El Sr. Navarrete indica que seria bueno la formación de JJVV RURALES, 
también tiene un reclamo con respecto al servicio rural de buses, por ejemplo 
no se tiene conocimiento de los dueños, panas sucesivas, no respetan 
horarios; etc., por tanto se solicita la intervención de la Dirección de Transito.-
También recuerda nota enviada a Vialidad.- 
El Alcalde responde que ruta 148 tendrá carpeteo de puente hasta la cruz, 
también informa que hay 6 caminos rurales en la Global, también se solicito a 
Vialidad el enrolamiento de caminos.- 
 
El Sr. Iturra solicita roce en Camino en San Ramón, también indica su 
preocupación por la inasistencia de profesores, y su no reemplazo.-También 
indica que se reunió con Sr. Hugo Castillo de Servicio De Salud Chillan, Don 
Hugo le manifestó que podía asistir para posibles reuniones respecto a APR.- 
 
EL Sr. Alcalde le indica que el Municipio esta trabajando para que los APR 
regularicen su situación ante el Servicio, conjuntamente con el Sr. Castillo.- 
 
 
Sin otro punto que tratar se cierra la sesión  a las 18:15 horas.- 
 
 
 
 
 
 

     JAIME CATALAN SALDIAS 
             ALCALDE 
 
 
 

ORLANDO BACIGALUPO FIERRO 
     SECRETARIO MUNICIPAL(S) 

    Ministro de Fe 
 


